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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO
Avenida Tocantins S/N Centro. CEP: 77.985-000 - CARRASCO BONITO-TO. Telefone: (63) 3344-1424 E-mail:  camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br CNPJ- 04.502.733/0001-85

ATA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO PARA O BIÊNIO 2027/2028.
[bookmark: _Hlk97311929]Ata da primeira sessão extraordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO. Aos quatro dias de março de 2026, às 20 h 00 min, na Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, sob a Presidência do Vereador, o excelentíssimo Vereador JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES - PP, compareceram para a Sessão Extraordinária e para Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2027/2028, os seguintes Vereadores: CARLINDO BATISTA DA SILVA – UNIÃO, DANILLO MARTINS BORGES - PP, FRANCISCO PEREIRA CASTRO - REPUBLICANOS, FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ - REPUBLICANOS, JOCELMA GUIMARÃES MORAIS – UNIÃO, MARQUEANE MARTINS OLIVEIRA - REPUBLICANOS, RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA – PP E RONILDO DOS SANTOS FERRAZ – UNIÃO. Continuamente, havendo um número regimentar legal e conforme, declarou aberta a presente sessão. Em seguida, a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o Salmo de nº 91. O Vereador Ronildo fez a oração da noite. Transcorrendo em seguida os preparativos para Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Carrasco Bonito, para o exercício de 2027/2028. Informações sobre o procedimento foram expostas aos Pares. O presidente solicitou ao Vereadores para apresentarem suas chapas. De imediato o Vereador Johnnatan apresentou a chapa denominada CHAPA UNIÃO DA VITORIA (CHAPA ÚNICA) com a seguinte composição: Presidente: Vereador JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES – PP, Vice-Presidente: Vereador FRANCISCO PEREIRA CASTRO - REPUBLICANOS, 1ª Secretária: Vereadora MARQUEANE MARTINS OLIVEIRA – REPUBLICANOS, 2º Secretário: Vereador RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA – PP, Suplente: Vereador FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ – REPUBLICANOS. Havendo na sequência a apresentação aos Pares, 09 (nove) Modelo de Cédula para o escrutínio secreto, passando a mesa diretora a rubricar Cédulas. Urna aberta para vistas de todos sob a tribuna no Plenário da Câmara Municipal, em seguida a mesma é fechada. Os Vereadores Ronildo e Rafael, fizeram a conferencia das cédulas de votação. A Vereadora Marqueane fez a conferencia da urna de votação. Passando a ter início o processo de votação com chamada nominal em Ordem Alfabética dos Vereadores presentes: CARLINDO BATISTA DA SILVA – UNIÃO, DANILLO MARTINS BORGES - PP, FRANCISCO PEREIRA CASTRO - REPUBLICANOS, FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ - REPUBLICANOS, JOCELMA GUIMARÃES MORAIS – UNIÃO, MARQUEANE MARTINS OLIVEIRA - REPUBLICANOS, RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA – PP E RONILDO DOS SANTOS FERRAZ – UNIÃO. um a um todos retiraram cédulas depositando seus votos em urna a vista pública. Apuração do Escrutínio por Comissão designada pela Mesa diretora constituída pelos Vereadores: FRANCISCO PEREIRA CASTRO e JOCELMA GUIMARÃES MORAIS. Na contagem da apuração de seis (09) Vereadores votantes foi obtido o resultado a CHAPA UNIÃO DA VITORIA (CHAPA ÚNICA) conseguiu 09 (nove) votos, proclamada pela Presidente como vencedora com 09 (nove) votos Favoráveis. Ficando constituída a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Carrasco Bonito para a gestão 2027/2028. Presidente: Vereador JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES – PP, Vice-Presidente: Vereador FRANCISCO PEREIRA CASTRO - REPUBLICANOS, 1ª Secretária: Vereadora MARQUEANE MARTINS OLIVEIRA – REPUBLICANOS, 2º Secretário: Vereador RAFAEL PEREIRA DA SILVA COSTA – PP, Suplente: Vereador FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ – REPUBLICANOS. Em sequência, a palavra foi concedida ao Vereador Danillo, este deu uma boa noite a todos, parabenizou o Presidente reeleito. Cumprimentou os presentes em nome do senhor Bruno filho do Vereador Presidente. Disse que se orgulha de por cinco vezes ter votado do Presidente Johnnatan. O Vereador Rafael deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, disse ser um dia feliz em poder reeleger a mesa diretora desta casa. Disse que pela segunda vez vota a favor de Johnnatan. Falou que essa aprovação é fruto de muito trabalho em favor de nossa comunidade e desta casa. O Vereador Francisco deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, relembrou o trajeto profissional do servidor desta casa senhor Odean o qual evoluiu ao longo de sua carreira nesta casa ao longo de dezesseis anos. Parabenizou o Vereador Johnnatan pela eleição de seu sexto mandato. Disse que isso é fruto de muita responsabilidade para com esta casa e para com o povo de Carrasco Bonito. Disse que o mesmo honrará cada voto recebido pelos colegas Vereadores e para o povo de carrasco. Desejou sucesso quando do início de seu novo mandato a partir de 2027. O Vereador Ronildo também deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, parabenizou o Vereador Johnnatan pela reeleição no cargo de Presidente da Mesa Diretora. Falou que no primeiro momento não participou da eleição da mesa, mas que durante a convivência em razão do seu trato resolveu lhe conceder o voto. O Vereador Carlindo também fez uso da palavra, cumprimentou os presentes. Parabenizou o Vereador Johnnatan por mais essa vitória. Relembrou que na primeira eleição somente cinco Vereadores votaram a favor e hoje teve os nove votos. Falou que respeita e tem afinidade pelo Vereador Johnnatan. Falou que lhe conhece desde jovem e acredita no seu potencial. A Vereadora Jocelma deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Parabenizou o Vereador Presidente pela vitória. Agradeceu os cuidados e atenção que ele tem para com os Vereadores. A Vereadora Marqueane deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, parabenizou o Vereador Johnnatan pela sua reeleição como presidente. Falou que também teve o privilégio de também conduzir esta casa sempre com respeito de todos. Em seguida, o Vereador reeleito Johnnatan se afastou da tribuna para fazer uso da palavra, este iniciou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade. Agradeceu a presença de sua família que esta presente aqui no dia de hoje. Falou que também considera esta casa como sua família. Disse que além dos servidores presentes diariamente, também temos outros colaboradores que fazem os trabalhos desta casa andarem, citou o senhor Marcos da Eticcan contador desta casa, senhora Avelina, assessora jurídica, dentre outros. Falou que conversando com a Vereadora Marqueane por vezes é muito difícil conquistar os nove votos.  Falou aos colegas que esta eleição será a sua última eleição para o cargo de Presidente e que não concorrerá novamente. Também relembrou sua primeira eleição junto ao Vereador Carlindo. Disse que as contas de seus cinco mandatos foram aprovadas. Agradeceu o Vereador Timoteu o qual sofreu retaliações por suas escolhas políticas. Agradeceu ainda cada colega pelo voto de confiança depositado. Falou que acredita que em razão do árduo trabalho desenvolvido pelos colegas acredita que todos serão reconduzidos. Por fim, agradeceu o presidente agradeceu a Deus e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 04 (quatro) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis).
______________________________________
JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES
Presidente
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2º Secretário

_____________________________
FRANCISCO TIMOTEU DE SÁ
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